



Несмотря на сложную обстановку в Сирии, на Подворье Русской Православной Церкви в Дамаске отпраздновали Светлое Христово Воскресение

24 апреля на Подворье Русской Православной Церкви в Дамаске представитель Патриарха Московского и всея Руси при Антиохийском Патриархе архимандрит Александр (Елисов) совершил пасхальное богослужение. Сложная внутривосточная ситуация в Сирии не позволила пропеть пасхальные гимны в ночное время, как это веками делается согласно богослужебной традиции Церкви; не позволила она и прибыть в храм многим прихожанам, живущим в отдаленных районах. Тем не менее, к пасхальной заутрене собрались многочисленные православные верующие, в том числе сотрудники Посольств Белоруссии, Болгарии, России, Украины, сотрудники миссии ООН и российских представительств в Дамаске; многие прихожане пришли в храм с детьми.

Все молившиеся за Божественной литургией приступили к таинству Причастия, отчетливо сознавая необходимость помощи Божией в трудных и опасных условиях.

В конце богослужения было оглашено **Пасхальное послание Патриарха Московского и всея Руси Кирилла архипастырям, пастырям, монашествующим и всем верным чадам Русской Православной Церкви.**

По окончании богослужения в приемных залах Представительства Патриарха Московского и всея Руси в Дамаске состоялось выступление воспитанников воскресной школы, оно было тепло принято собравшимися. Все дети получили праздничные подарки.

Пасхальный праздник на Подворье Русской Православной Церкви в Дамаске завершился общим угощением, на котором были щедро представлены традиционные блюда славянской пасхальной кухни, сообщает **пресс-служба Представительства Патриарха Московского и всея Руси при Антиохийском Патриархе.**

Служба коммуникации ОВЦС